
６月９日（木）１０：００より第３回東秩父村議会定例会が開催されます。 

一般質問は２名の議員が行う予定です。 定例会傍聴してみませんか。 

議会の傍聴はどなたでもできます。定例会、臨時会を傍聴してみませんか。 

 

 

  

 

 １．議会構成について 

◎議会運営委員会（3人）   
・議会運営に関する事項 

・会議規則、委員会条例に関する 

事項 

・議長の諮問に関する事項 
 

 東秩父村議会だより 

東秩父村公式ホームページ：http://www.vill.higashichichibu.saitama.jp 

議会に関するお問合せ：議会事務局☎82-1257 

【4月の議会活動】 

〇教職員就任式              ○東秩父消防団辞令交付式 

○虎山弐千本桜花見の会          ○城山保育園入園式 

〇埼玉県町村議会議長会役員会       〇槻川小学校入学式 

〇東秩父中学校入学式           ○東秩父中学校入学式 

〇東秩父消防団第２９回埼玉県消防操法大会結団式 ○小鹿野春まつり観光懇談会 

○東秩父消防団役員歓送迎会        ○西武鉄道観光電車初乗入歓迎イベント 

○議会運営協議会             ○議会全員協議会 

○第１回和紙の里観光推進委員会      ○槻川小学校ＰＴＡ総会 

○東秩父中学校ＰＴＡ・後援会総会     ○第２回東秩父村議会臨時会 

○例月出納検査              ○小川地方交通安全協会東秩父支部総会 
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 ５月８日（日）、寄居北條まつりに小川町議会・

東秩父村議会による【細川紙甲冑隊】を結成し、

武者隊としてパレードに参加しました。行進中に

は“ユネスコ登録細川紙、小川町・東秩父村へぜ

ひお越し下され～”と掛け声を上げながら沿道の

人たちへ細川紙のアピールを行いました。            

 ～小川町議会・東秩父村議会共同参加～（第５５回寄居北條まつり） 

皆様方のご理解ご協力の程よろしくお願いいたします。 

和紙の里ハブ化構想の関連工事が各業者

において着工されました。 

この構想は、観光客及び地域住民の利便

性の向上、交通弱者・買い物等に不便を生

じている人たちの解消等を目的の一つと

して展開されています。地域の皆様にもご

協力をいただきながらより良い施設とな

るよう注視していきたいと考えます。 

※「東秩父村和紙の里」ハブ化構想 ※ 

 

（平成28 年 5月 2６日現在） 

東秩父村議会では、住みよい地域づくりのため、いろいろな活動を行っております。 

 

 

 

 


